

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 140/2014 z dnia 13 lutego 2014 r. w sprawie zatwierdzenia substancji czynnej spinetoram, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1107/2009 dotyczącym wprowadzania do obrotu środków ochrony roślin, oraz zmiany załącznika do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 540/2011

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 44 z dnia 14 lutego 2014 r.)

Na s. 39 w załączniku II dotyczącym poprawki do części B załącznika do rozporządzenia wykonawczego (UE) nr 540/2011 kolumna siódma zatytułowana „Przepisy szczegółowe”, akapit piąty:

zamiast: „do dnia 31 grudnia 2014 r.”,

powinno być: „w ciągu 6 miesięcy po przyjęciu odnośnych wytycznych dotyczących oceny izomerów.”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 447/2014 z dnia 2 maja 2014 r. w sprawie szczegółowych zasad wykonania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 231/2014 ustanawiającego Instrument Pomocy Przedakcesyjnej (IPA II)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 132 z dnia 3 maja 2014 r.)

Strona 47, art. 43 ust. 1 lit a):

zamiast: „jeżeli zostały poniesione przez beneficjenta z państwa członkowskiego i uregulowane między dniem 1 stycznia 2014 r. a dniem 31 grudnia 2022 r.; lub”

powinno być: „jeżeli zostały poniesione przez beneficjenta z państwa członkowskiego i uregulowane między dniem 1 stycznia 2014 r. a dniem 31 grudnia 2023 r.; lub”.
